

Predlog sprememb Zakona o zakonski zvezi in družinskih razmerjih (ZZZDR) želi definicijo zakonske zveze iz »življenjske skupnosti moškega in ženske« spremeniti v »življenjsko skupnost dveh oseb«. Če bo predlog v začetku marca 2015 v Državnem zboru sprejet, bodo poleg simbolnega razvrednotenja zakonske zveze moža in žene sledile številne posledice, ki se dotikajo življenja Cerkve in vernikov:

- sprememba učnih vsebin v javno veljavnih programih;
- predstavljanje in promoviranje istospolnih praks ter spremembe spola v vrtcih in šolah;
- diskriminacija (izguba zaposlitve) vseh, ki se ne bodo strinjali z ideološko redefinicijo zakonske zveze (npr. matičarjev, sodnikov, učiteljev itd.);
- možnost posvojitve otrok in umetne oploditve tudi za istospolne pare;
- omejevanje pravic staršev, da vzgajajo svoje otroke v skladu s svojim pričanjem;
- ukinitve financiranja katoliških vrtcev, osnovnih in srednjih šol, ki ne bodo sledili sporni državni ideologiji;
- diskriminacija družinskih, verskih in humanitarnih organizacij na javnih razpisih, če se te pri svojem delu ne bodo izrecno posvečale istospolnim skupnostim.

Komisija za pravičnost in mir pri Slovenski škofovski konferenci v zvezi z omenjenim predlogom za Državni zbor spodbuja in vabi katoliške vernike, da se v tem primeru aktivno vključimo v potrebne dejavnosti, in sicer v zbiranje podpisov za referendum. Zbiranje podpisov v primeru sprejema sprememb Zakona o zakonski zvezi in družinskih razmerjih bo po vseh župnijah potekalo predvidoma 8. marca 2015 po vsaki sveti maši.

Koalicija "Za otroke gre" vabi na shod "Dan Ljubezni", ki bo v torek, 3.3.2015, ob 16.30 v Ljubljani pred Državnim zborom. V prijetnem, sproščenem vzdušju z glasbeno-kulturnim programom bomo pričevali o lepoti in pomenu materinske in očeto-vske ljubezni, poslanstvu starih staršev ter se zavzeli za srečno otroštvo naših otrok. Lepo vabljene družine, stari starši, botri, narodne noše ... Za naše otroke gre! Več informacij na: <http://24kul.si/>

Magister p. Branko Cestnik bo imel v petek, 20. marca, ob 19. uri pri nas v Marijini dvorani **predavanje za starše**, in sicer **o vzgoji**.

Kantavtor Antonijo Tkalec (Varaždin), prijatelj Ptujске Gore, bo na 4. postno nedeljo, 15. marca, **gost pri maši** ob 8. in 10. uri (poje, pričuje).

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
 Tel.: 794 42 31, faks: 794 93 91, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
 Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskogora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



Izbrani, da služijo drugim

Nekaj vidikov ob izbiri članov ŽPS za naslednje petletno obdobje – kdo je primeren?

- Človek, ki pravi na prvi seji ŽPS: »Poznate me, veste, kaj zmorem in česa sem sposoben – tu sem, 'ponucajte' me!«
- Človek, ki ima rad Cerkev in si upa v javnosti zagovarjati cerkveni nauk in poglede na življenje.
- Človek, ki je zaradi svoje vere bolj vesel, pošten in spoštovan.
- Človek, ki je sposoben dialoga, a ga ni strah biti izzivalen.
- Človek, ki ni poln samega sebe in je pripravljen poslušati, se učiti (če je potrebno), tudi spremeniti.
- Človek, ki ne išče težav, ampak rešitve.
- Človek, ki pozna župnijo in potrebe župljanov ter mu niso tuje potrebe domačega župnika.
- Človek, ki ne živi v preteklosti, v nekih »navidezno idealnih časih in razmerah za krščanstvo in Cerkev«, ki verjame, da kljub težavam in stranpotem Cerkev in človeštvo zanesljivo gresta po poti odrešenja.
- Človek, za katerega vera ni zgolj tradicija ali konjiček.

(Tednik Družina, št. 9, 1. marec 2015)

Dosedanjemu ŽPS iskreni boglonaj za vztrajnost in delo v Božjem vinogradu. Kdor od teh, ki bo morda ponovno izbran, prosim, naj z zaupanjem sprejme izziv. Novoizbrane pa prav tako povabim in prosim, da z veseljem »stopijo iz vrste« in predano služijo Bogu in Cerkvi.

Župnik p. Martin

ŽUPNIJSKO ROMANJE 2015

Letošnje župnijsko romanje v soboto, **18. aprila**, je **posvečeno bl. mučencu Alojziju Grozdetu**. Njegove relikvije počivajo v glavnem romarskem svetišču novomeške škofije, v cerkvi Marije Vnebovzete na Zaplazu.

Cerkev na Zaplazu so najprej imenovali »Dolenjske Brezje«. Pobožni drvar je na vrhu 544 m visokega griča v grmu odkril Marijin kipec in ga previdno odnesel domov. Naslednjič je na istem mestu ponovno našel kipec. Tudi tega si je odnesel domov. Tretji dan ga je na istem mestu ponovno čakal isti Marijin kipec. Na tem mestu, misleč, da gre za čudež, je iz vejevja postavil kapelico in vanjo postavil najdeni kipec Marije z Jezusom. Ko je temu možu čudežno ozdravela neozdravljivo bolna žena, so na tem mestu postavili lesen križ, l. 1808 pa še zidano kapelico z zvonikom, na oltar so postavili podobo Matere Božje z Detetom. Zaradi številnih romarjev so l. 1848 sezidali pravo cerkev, ki pa je v poznejših letih doživela še nekaj prezidav in povečav. Ob razglasitvi dolenjskega mučenca Alojzija Grozdeteta za blaženega je leta 2011 cerkev postala bogatejša za svetnikov grob, ki krasi stransko kapelo z mozaikom blaženega mučenca. Izdelal ga je umetnik p. Marko I. Rupnik.

Bl. mučenec ALOJZIJ GROZDE je bil rojen 27. 5. 1923 kot nezakonski otrok. Kot odličen dijak klasične gimnazije ter gojenec v Marijanišču v Ljubljani je l. 1936 postal urednik marijaniškega glasila Izvir, sprejet je bil v kongregacijo Brezmadežne in deloval pri Katoliški akciji. V svojem kratkem življenju je napisal precej pesmi in drugih člankov. Veliko je molil. V svoj dnevnik si je med drugim zapisal: »Sveta evharistija je sonce mojega življenja.« Ko se je za božične praznike l. 1942 vračal domov, so ga v Mirni prijeli partizani Tomšičeve brigade. Našli so molitvenike in nabožne knjige ter ga obtožili, da je pripadnik protikomunističnih enot. Po krutem mučenju so ga 1. januarja 1943 ubili in odvrgli pod pečino mirenskega gradu ob potoku Vejerščica. Na tem mestu je postavljen preprost križ v osrčju prečudovite, neokrnjene narave. Mučenec Alojzij Grozde je bil 13. junija 2010 na Slovenskem evharističnem kongresu v Celju razglašen za blaženega. Njegove relikvije so leto pozneje, 27. maja 2011, iz Šentruperta prenesli v cerkev Marije Vnebovzete na Zaplazu.



Irena Kropec

V velikonočnem glasu župnije bo predstavljen romarski program s potrebnimi podatki in informacijami. Lepo vabljeni na romanje!



V postnem in velikonočnem času, med 21. marcem in 12. aprilom 2015, bo v Škofji Loki ponovno uprizorjen **Škofjeloški pasijon**. Tega je leta 1721 napisal kapucin pater Romuald Marušič in je kot najstarejše ohranjeno dramsko besedilo edinstvena priča srednjeveško baročne dramatizacije Kristusovega trpljenja. Zaradi svoje vsebine in spektakularnosti ima Škofjeloški pasijon tudi posebno in izrazito sporočilno moč. Uprizoritev po šestih letih bo velik dogodek nacionalnega pomena, prav tako pa je dogodek pomemben za vsakega posameznika – spokornika, ki se v postno-velikonočnem času lahko sreča in zbliža z Jezusom. Pasijonski prizori in slike, v katerih bo nastopilo več kot 800 igralcev, med njimi tudi na desetine konjenikov, se bodo v procesiji na prenosnih odrih pomikali po ulicah in trgih starega jedra Škofje Loke ter na štirih prizoriščih uprizorili zgodbo človeštva od raja do prihoda Odrešenika in njegovega trpljenja.

Predstava temelji na najstarejšem ohranjenem dramskem besedilu v slovenskem jeziku iz leta 1721, ki ga je napisal kapucin Lovrenc Marušič, imenovan tudi Romuald Štandreški. Štandrež je naselje blizu Gorice, kjer je bil Lovrenc rojen, svojo kapucinsko dolžnost pa je vrsto let opravljal v Škofji Loki, kjer je Škofjeloški pasijon tudi zapisal. Njegov rokopis hranijo v kapucinskem samostanu, faksimile pa je na ogled v kapucinski knjižnici v Škofji Loki. Poleg tega, da je Škofjeloški pasijon najstarejše ohranjeno dramsko besedilo v slovenskem jeziku, je tudi najstarejša ohranjena dramska režijska knjiga v Evropi ter največja gledališka predstava na prostem v Sloveniji. V letu 2015 bo Škofjeloški pasijon uprizorjen v 8 terminih.

Cene vstopnic se gibljejo med 12 EUR in 23 EUR, odvisno od števila obiskovalcev, mesta ogleda, starosti. Za več dodatnih informacij je na voljo uradna spletna stran Škofjeloškega pasijona: www.pasijon.si in posebna pasijonska pisarna: info@pasijon.si ali matej.peternelj@pasijon.si ali GSM: 051-335-543.

Cene vstopnic se gibljejo med 12 EUR in 23 EUR, odvisno od števila obiskovalcev, mesta ogleda, starosti. Za več dodatnih informacij je na voljo uradna spletna stran Škofjeloškega pasijona: www.pasijon.si in posebna pasijonska pisarna: info@pasijon.si ali matej.peternelj@pasijon.si ali GSM: 051-335-543.



sobota, 21. 3.	ob 20.00 uri
nedelja, 22. 3.	ob 16.00 uri
petek, 27. 3.	ob 18.00 uri
sobota, 28. 3.	ob 20.00 uri
nedelja, 29. 3.	ob 16.00 uri
ponedeljek, 6. 4.	ob 16.00 uri
sobota, 11. 4.	ob 20.00 uri
nedelja, 12. 4.	ob 16.00 uri

Če bo za pasion dovolj zanimanja, bomo organizirali ogled. Se spleča!